



Бланк конкурсной работы Всероссийского Конкурса сочинений
«Без срока давности»

Субъект Российской Федерации / Республики Беларусь
<i>Ивановская область</i>
Город (населенный пункт)
<i>Родники</i>
Полное название образовательной организации
<i>Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Средняя школа №4</i>
Участник Конкурса
Фамилия
<i>Димкина</i>
Имя
<i>Ева</i>
Отчество
<i>Чершановна</i>



2 страница

Класс (курс) обучения участника:

10 класс

Тематическое направление:

„Без срока давности“

Жанр сочинения:

Очерк

Тема сочинения:

„След войны в наше время“

Сочинение:

О времени...

Ужасною карою на пути его развития остаются, как засады, знаковые события. Эти события делят жизнь общества на две

фазы — прошлое и будущее.

Эти события для нашей страны стала Великая

Отечественная война. Страшный период в истории моего народа. Эта война, разрушив миллионы судеб и надежд,

Крекабшася кровавой востраст понашсе зшше.

Крота теекая и страшкая... Кровь, ошешанная
с землей, груды расстрелянных людей, страшного в ашго,
соптенное запыво дот, стареку, тешино, разрушенное
бесконечные бомбешные города... Чешоре года баш,
гошода, страше... Но шешно в это время наиболее ярно
кравешше лучшие качества нашего народа: отвала, дружба,
братскошаше, мужество, преданность.

Бораше за нашу с вами свободу, за наше право
на счастливую жизнь, советский народ встал и победил в этой
страшной войне! Цена победы — более 29 миллионов! человек,
однако точное число потерь, павших на войне, до сих пор никто
не знает.

Грота ма ни делаем, жизнь, не останавливаясь, крощаше
своей бес и люди уходят, покидают этот мир. Как бы ма
ни старешше, но вместе с ними неушашше уходит,
отраше у нашего, отраше прошлого, события, чувства,
кредешаше, оставшая за собой лишь сухие строчки
в учебника истории. Это чешко осознать, когда бесшаше
перед законами природы.

Однако нашему поколению поверно. У нас есть возможность
узнать от близких родных, как вешаше кроще и дедо,

как бесстрашно они шли на смерть ради всех, любящих
 своих. Каждый мой сверстник обаян помнит это
 событие, так как в России нет ни одного дома, ни одной семьи,
 которая бы не ковалась воем.

История моей семьи.

Война не обошла стороной и мою семью. Два моих
 прадеда сражались за Родину. Они оба были моряками.
 Одним звали Одицов Кавле Федорович, но, к сожалению,
 больше никакой информации о нем не сохранилось,
 так как во время войны он пропасть без вести. Вторым прадедом
 — это дедушка моего дедушки — Одицов Иван Федорович. Мне
 захотелось проследить, узнать его судьбу.

Моя мама сохранила награды за боевые заслуги
 прадеда. Уже после его смерти у нас были похороны все
 фронтовые медали и ордена, но у мамы осталась уникальная
 возможность, здесь и сейчас, сохранить и передать будущим
 поколениям самое драгоценное — это воспоминания его
 дочери, Нины. Передо мной на столе лежат фотографии
 и записки бесед с моей бабушкой. Пережитое, и перед мамой
 мамой, как повесть, встает образ моего легендарного
 прадеда — славного защитника Родины.

Из воспоминаний бабушки:



«Тот крадег Иван Фёдорович родился в отной работней семье 20 марта 1915 года в деревне Крутое, Кудряковского района, Ивановской области. Это был замкнутый человек: добрый, трудолюбивый, ответственный, тихая радость. У него были сестра Софья и брат Павел. В шестом он пошёл в армию. В 1935 году Иван был призван на Северный флот в городе Мурманск. Киль нет он доблестно служил в море на крейсере «Революционер». Наступил суровый 1941 год, когда над нашей Родиной нависла смертельная опасность, и началась Великая Отечественная война, и крадег получил звание старшего матора».

Начало войны.

Из воспоминаний бабушки:

«Моя мама не рассказывала об ужасах войны, но единственной раз, когда мне было лет 15, он пришёл через свои комманды, «спокойной ночи», да так и остался. Он рассказывал мне о войне, не прерываясь, почти вчужую. Это было как кино, и я впервые видела смерть в шагах отца!»

Когда моего прадедушку застала война, ему было 26 лет.

Видя что она началась на Карельском фронте. Однако во время войны Иван Фёдорович много пережил по морю. Большую часть войны его корабль находился в составе конвоя



торговых судов, а когда кричали в порту, то стоял как
 оборона города. „Революционер“ переводил медикаменты,
 продукты, одежду, боеприпасы сменялись.

какой была война для моряков.

У воспоминаний бабушки:

„Много интересного мне рассказывал дед. Комбриг, когда
 матросы спали медвежонка у Америки. Они кормили
 его сахаром, играли в „Аблоко“. Он был совсем ручной! Но
 однажды лисица случайно укусила коритана, и его
 пришлось отпустить в лес. Иван Федорович много вспоминал
 про него и грустно улыбался, ведь было много вещей, которые
 радовали его в то время.“

Иван побывал во многих портовых городах мира: США,
 Южной Америки и Великобритании. Воспоминания, люди
 входили на сушу только за продовольствием, иногда 750
 только ручкой в ладь человек, и то ненадолго.

Нельзя было в войну вести груз через речные каналы,
 так как корабли и подводные лодки постоянно бомбили
 и топили. Водоемы превратились в минное поле. Поэтому
 нужно было аккуратно и внимательно обходить грабли.

Все-таки однажды все-таки удалось подорвать корабль „Революционер“.

Было страшно, но ушли матросы, корабль удалось задержать, и



моряки сумели добраться до порта.

Завершение восток.

Восток Иван Фёдорович закончил маме в 1947 году, потому что его подразделение перебросили в Японию. Там разгоралась новая восток, и русские отбивались от атак японских солдат. «Революционер» стоял во Владивостоке и оборонял этот город до самого окончания Второй мировой восток.

Таким образом, мой прадедушка прожил две восток.

Он отдавал свои военные дни своим 15 лет. За это время он потерял много боевых товарищей.

Он любил рассказывать своим друзьям о событиях восток, но никогда не мог сдержать слёз. Все в семье помнят любовь моего прадедушки и всегда будут гордиться им.

Одним из Ивана Фёдоровича были награждены орденами и медалями за участие в военных операциях Второй мировой восток: Орденом Отчужденной восток I и II степени, Орденом Красной Звезды; медалью «За отвагу», «За оборону Владивостока», «За оборону Мукденка», «За победу над Германией в Великой Отечественной восток 1941-1945 гг.», тремя юбилейными медалями за победу в Великой Отечественной восток.



Тимог

У военширании сабушки.

„А скрашивала свело отца? Неужели тот не боялся
мавать в поведной воде, знае, что можешь косиднуть, что тот
куветован в тоймоисе?“. На это он мне отвечает: „Ничего не чувствую,
догадка, в тарне можешь думать не о своей жизни, а о том,
чтобы ты поидуть, то как можно больше унести с собой фруктов?“
Да, сколько событий и историй стоит за этим парадом! Жаль, что
уже никак не вернуться и назад и вспомнить этого жителя Тимем!

Одичов Иван Фёдорович умер в октябре 1925 года. Был похоронен в селе
Михайловское Ивановской области, где прожил всю свою жизнь после
взёма. Он построил дом, в возрасте замечательных детей и внуков.
Мот-но кравчурн. — наследие Ивана Фёдоровича. Надеюсь, что мои
рассёи остаются людьми, оправдывая надежду наших предков на
будущее поколение.

Каждый год на параде Победы я иду со своим героическим прадедом
радеме, в одном строю, в одном полку. В бессмертном полку. Преходя-
юль через Тимем, кто смог воплотить в жизнь такую уникальную идею, и
очень надеюсь, что такая акция у нас в городе будет увеличиваться по своим
масштабам.

Сейчас 2021 год. За 46 лет, предположительно Великого Отечественной
войны, страна пережила немало потрясений — сталинские репрессии



холодную войну между СССР и США, волею участию наших солдат
в Афганской войне, переизрастку страна, крах коммунизма в 1991 году,
распад СССР, жонглирование крушения, международный терроризм,
войны в Чечне, в Украине... Очень тяжело и страшно с этим
говорить.

В какой-то момент наши народы должны брать в себя. Вроде за минималист
благам мы поддались гордыне и винуем себя о себе, националисткой
идеологии. Крайне! Мы - русские, но гордиться этим гордиться и
пробуждать в себе своё национальное достоинство! Имеем достоинство, а не
чувство национального превосходства над кем-либо.

Русская культура продолжает оставаться неисчислимым фундаментом
всех времён и народов - наша доброта, отзывчивость, искренность, но когда
надо - отвага, храбрость, широта.

Россия - не только огромное и могучее государство, это дом, это мы с вами.

Каким бы ни случилось в истории нашей родины трагические события, я знаю, что
у нас в стране талантливые и добрые люди, способные справиться с любыми
неприятностями. Поэтому я горжусь своей страной, своим народом. Мы должны помнить
эту историю, утратившую и ставшую сильнее, которая красноречиво нас к себе
привлекает, передаёт свободу и уважение, что мы не разрушились, а сохранили и совершен-
ствовались, что они завоевали и создали для нас.

И в заключение приведу нашу знаменитую русскую пословицу: «Вся душа
живо бишутини - и не обретает сердце нишу - любовь к родному человеку, и любовь
к своему краю».